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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE DES PARENTS DE L’ÉCOLE 
 

 
Date:  Jeudi 14 septembre 2023 
Endroit: Au gymnase de l’école Paul-Bruchési 
Heure:  19h15 

 
Liste des présences : Florence Bergeron, Pascal Tremblay, Steve Dos Santos, Marie-Bénédict Jacquemin, Gabrielle 
Duchaine, Amandine Bartoll, Sébastien Fournier Rancourt. Jean-Philippe Maheu, Alexandre Cloutier, Laurianne 
Cloutier, Dunia Villacerta, Selena Lu, Rachel Tardif, Jérémie Duhamel, Geneviève Maurice, Élodie Boisseau, Ariane 
Martel-Labrecque, Pierre-Yves Dansereau, Sophie Rémillard, Amélie Brière, Émilie Dormont, William, Bille, Céline 
Dejou Hogst Candt, Marianne de la Sablonnière-Griffin, Naoual Bemrerrou, Kaori Imamura, Marie-Mousse Laroche, 
Danny Bouchard, Barbara Fillion, Séverine Alain-Mazoyer, Aude Watier, 

 
ODJ 

1. Bilan de l’année 2022-2023 par les membres du conseil d’établissement 
2. Présentation des projets en cours et à venir 
3. Vidéo sur le rôle de parents au CÉ 
4. Procédure des élections et mises en candidature 
5. Formation de l’organisme de participation des parents (OPP) 
6. Mot de la technicienne du service de garde 
7. Levée de l’assemblée 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

L’assemblée est ouverte à 19h17 
 
2. Mot de la direction 

La direction par intérim, Mme Marie-Nancy Rivière, adresse un mot à l’assemblée. 
 

3. Adoption de l’ordre du jour 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. Proposition : Pierre-Yves Dansereau 
 

4. Adoption du procès-verbal de l’AGA du 15 septembre 2022 
Le procès-verbal de l’assemblée 2022 est adopté tel quel à l’unanimité. Proposition : Danny Bouchard 
 

5. Bilan de l’année 2022-2023 par les membres du conseil d’établissement 
La présidente du CÉ présente le bilan du conseil d’établissement 2022-2023. Elle présente les neuf objectifs 
qui ont été fixés et travaillés dans la dernière année. Ainsi que les différents dossiers et projets qui ont été 
traités.  
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8.1 Valoriser l’équipe-école et la collaboration entre les parents et l’équipe-école  
8.2 Soutenir l’élaboration et la mise en application du projet éducatif 2023-2027. 
8.3 Suivre les travaux de réaménagement intérieur et extérieur 
8.4 Suivre et soutenir le plan de lutte contre l’intimidation et la violence et à la cyberintimidation 
8.5 Collaborer au projet de la fermeture de la rue de Lanaudière 
8.6 Assurer la sécurité aux abords de l’école Paul-Bruchési 
8.7 Soutenir l’organisation et participer aux activités du centième anniversaire de l’école 
8.8 Améliorer la communication avec les parents et travailler à rendre le site web de l’école 
accessible 

Suggestion de la part de deux parents pour les communications par Mosaïque: Inscrire le sujet 
du courriel en rapport avec le contenu dans l’objet du courriel. 

8.9 Valoriser les initiatives de l’Organisation de participation des parents (OPP) 
 

La trésorière présente le bilan de la Fondation. 
 

6. Vidéo sur le rôle des parents au CÉ 
La vidéo du CCSDM est projetée, durée 4min18. 
 

7. Procédure des élections et mises en candidature 
Danny Bouchard est responsable des élections. 
 
Les mises en candidature sont recueillies : Aude Watier, Barbara Fillion, Séverine Alain-Mazoyer et Élodie 
Boisseau présentent leur candidature comme membres du CÉ. 
Résultats : Séverine Alain-Mavoyez, Barbara Fillion et Aude Watier sont élues.  
 
Une seconde mise en candidature est faite pour nommer deux personnes substituts qui sont élues par 
acclamation.  
Résultats : Élodie Boisseau est élue comme membre substitut 1 et Rachel Tardif est élue comme membre 
substitut 2.  

 
Il est proposé par Marie-Mousse Laroche et appuyé par Danny Bouchard qu’Aude Watier soit élue au comité 
des parents et Marie-Mousse Laroche comme membre substitut. 

 
8. Formation de l’organisme de participation des parents (OPP) 

Séverine Alain-Mazoyer propose la formation de l’OPP. 
Stéphanie Moncion est élue par acclamation pour former l’organisme de participation des parents. 
 

9. Mot de la technicienne du service de garde 
Carolina Stevenson adresse un mot aux parents sur les défis que le SDG aura à relever cette année étant donné 
la pénurie de main-d’œuvre. 
 

https://cdn-contenu.quebec.ca/cdn-contenu/adm/min/education/publications-adm/Centre_de_services_scolaire/Fiche_5_Projet_educatif.pdf?1605627608
https://cdn-contenu.quebec.ca/cdn-contenu/adm/min/education/publications-adm/Centre_de_services_scolaire/Fiche_6_Plan-lutte-intimidation-violence.pdf?1607608936
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Période de questions :  

-Carolina nous donne des nouvelles de la santé de Véronique, l'éducatrice du SDG et lui transmettra nos 
bonnes pensées et un prompt rétablissement de la part des membres présents à l’AGA. 
-Le matériel scolaire : les parents réitèrent leur déception que le matériel scolaire ne soit plus acheté par 
l’école comme dans les années précédentes. 
-Le poste de secrétaire, Zara a quitté son poste. C’est Pascale qui fait le remplacement jusqu’au mois 
d’octobre. 
-Suivi à faire pour savoir si l’école a encore son accréditation d’établissement vert Brundtland. 
 

10. Levée de l’assemblée 
L’assemblée est levée à 20h33 

 
 
Les parents élus sont priés de rester quelques instants pour des formalités administratives. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
_______________________    _________________________ 
Marie-Nancy Rivière     Marie-Mousse Laroche    
Directrice par intérim de l’École Paul-Bruchési  Présidente du CÉ 
 


